
 Olga Mayskay 
Для личного пользования 

Копирование, в том числе размещение данного материала частично
 или полностью на любых интернет-ресурсах запрещено без согласия автора 



Носки вяжутся по одному сверху-вниз способом Magic Loop, от манжеты, с
пяткой-бумеранг круглой формы. Инструкция содержит схемы, а также порядное
описание процесса.

спицы № 2,5 мм 
маркер для вязания
игла
блокаторы (необязательно)

Размер:  36-38/39-41

Длина стопы: 22-24,5/24,5-26,5 см

Обхват стопы (косой): до 28,5 /29-31 см

Материалы: носочная пряжа 420 м / 100 гр

Расход: до 100гр.

Инструменты:

Плотность вязания:
32 п.* 44 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10 * 10 см.
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Сокращения:

лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля
н. - накид
пр.изн.л.- левой спицей поднять протяжку движением сзади наперед, провязать ее
изн.п. за переднюю стенку
пр.изн.пр.- левой спицей поднять протяжку движением спереди назад, провязать ее
изн.п. за заднюю стенку
дв.п.- двойная петля
2 вм.лиц.п. - провязать 2 петли вместе лицевой вправо
2 вм.лиц.л. - провязать 2 петли вместе лицевой влево
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно-тепловая обработка
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Схему читать снизу вверх, справа налево 
      

Условные обозначения

Паголенок

Продолжить работу по схеме на необходимую высоту примерно 13/15 см. 
Закончить вязание 4 либо 8 рядом схемы. 

Манжета

На спицы 2,5 мм любым удобным способом набрать 56/64 п.+ 1 п., замкнуть вязание в круг,
установить МНР, распределить петли на спицы 26+30/34+30 п., продолжить вязание
нерегулярной резинкой на необходимую высоту паголенка - 13/15 рядов.

Нерегулярная резинка: *2 изн.п., 6 лиц.п.* повторять от * до * до конца ряда.
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Формирование клина подъема

Продолжить вязание следующим образом
Спица 1:   вязать по схеме, начиная с 1-ого либо 5-ого ряда 
Спица 2:  1 ряд: пр.изн.л., 30/30 лиц.п., пр.изн.пр.
                    2 ряд: вязать по рисунку
                    3 ряд: 1 изн.п., пр.изн.л.,  30/30 лиц.п., пр.изн.пр., 1 изн.п.
                    4 ряд: вязать по рисунку
                    5 ряд: 2 изн.п., пр.изн.л., 30/30 лиц.п., пр.изн.пр., 2 изн.п
                    6 ряд: вязать по рисунку
                    7 ряд: 3 изн.п., пр.изн.л., 30/30 лиц.п., пр.изн.пр., 3 изн.п
                    8-11 ряд: повторять 6-7 ряд, пока не будет прибавлено по 6 изн.п. клина подъема
                    12 ряд: 6 изн.п., 30/30 лиц.п., разворот на изн.сторону
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Пятка бумеранг круглой формы

Вяжется на 30/30 центральных петлях второй спицы. Петли клина в формировании пятки
не задействованы.

1 часть
1 ряд(и): дв.п., 29/29 изн.п., разворот
2 ряд(л): дв.п., лиц.п. до дв.п., разворот
3 ряд(и): дв.п., изн.п. до дв.п., разворот
4-19/19 ряд: повторять 2-3 ряд
20/20 ряд(л): дв.п., 10/10 лиц.п., 10/10 дв.п. провязать лиц.п., 6 изн.п.
21/21 ряд круговой: 26/34 п. вязать согласно соответствующему  ряду схемы, петли спицы 2
вязать по рисунку, дв.п. провязать лиц.п.
22/22 ряд круговой: 26/34 п. согласно соответствующему ряду схемы, 6 изн.п., 
30/30 лиц.п., разворот

2 часть 
23-42/23-42 ряд: вязать аналогично первой части пятки с 1 по 20/20 ряд
43/43 ряд: (возвращаемся к круговому вязанию): 26/34 п. вязать соответствующему ряду
схемы, петли спицы 2 вязать по рисунку, дв.п. провязать лиц.п
44/44 ряд: 26/34 п. согласно схеме, 5 изн.п. 2 вм.лиц.п., 28/28 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 
5 изн.п.
45/45 ряд: вязать по рисунку
46/46 ряд: 26 /34 п. согласно схеме, 4 изн.п. 2 вм.лиц.п., 28/28 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 
4 изн.п.

Убавки клина выполнять в каждом втором ряду до тех пор, пока на спицах не останется
необходимое количество петель, а именно 26+30/34+30 п.
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Стопа

Продолжить вязать стопу на необходимую длину либо остановиться приблизительно за
 5-6 см до конца стопы.         

4

https://t.me/olga_mayskay


t.me/olga_mayskay      vk.com/olga_mayskay

Мысок “Звездочка”

При желании можно сменить спицы на меньший размер.

1 ряд: *6 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
2-7 ряд: все петли лиц.(6 рядов)
8 ряд: *5 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
9-13 ряд: все петли лиц.(5 рядов)
14 ряд: *4 лиц., 2 вм. лиц. вправо*повторять от * до * до конца ряда
15-18 ряд: все петли лиц.(4 ряда)
19 ряд: *3 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
20-22 ряд: все петли лиц.(3 ряда)
23 ряд: *2 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
24-25 ряд: все петли лиц.(2 ряда)
26 ряд: *1 лиц., 2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
27 ряд: все петли лиц.
28 ряд: *2 вм. лиц. вправо* повторять от * до * до конца ряда
29 ряд: стянуть оставшиеся петли. Для этого отрезать небольшой конец нити 10-15 см,
вставить нить в иглу, протянуть
через все петли (2 раза), стянуть, заправить нить на изнаночную сторону.

Аналогичным образом связать второй носок.
Заправить кончики нитей. Провести ВТО. 
Заблокировать носки на блокаторах до полного высыхания.
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